

బీఆర్ఎస్ నేతపై.. పేటీఎం రికవరీ ఏజెంట్లు దాడి

చంపుతామని బెదిరింపులు నిందితులను అదుపులోకి తీసుకున్న మీరపేట పోలీసులు బదంగపేట, జూన్ 21: పేటీఎం రికవరీ ఏజెంట్లు ముంబయి వచ్చిన వ్యక్తులు బీఆర్ఎస్ నేతపై కత్తులతో దాడికి యత్నించారు.



అంతర్జాతీయ యోగా దినోత్సవం సందర్భంగా షైదరాబాద్ పోలీసు కమిషనరేట్లో యోగాసనాలు చేస్తున్న పోలీసు అధికారులు, సిబ్బంది



శుభ్రవారం అందరినీ పట్టే టాప్ క్యాండ్లలో ఏర్పాటు చేసిన యోగా దినోత్సవాన్ని రావణకొండ సీపీ తరఫునోపే, డీసీపీలు, డిఎస్సీలు తదితరులు..



విద్యార్థులను జైలుకు అందజేస్తున్న కలెక్టర్ అనుమతి దురభి

విద్యార్థులను ఉన్నతంగా తీర్చిదిద్దాలి

జిల్లా అధికారులకు కలెక్టర్ సూచన నిటీబ్యూలో, జూన్ 21 (నమస్తే తెలంగాణ): వసతి గృహం విద్యార్థులు ఉన్నతస్థాయికి ఎదిగిలా ఉపాధ్యాయులు, వసతి గృహం సంక్లమించే అధికారులు తీర్చిదిద్దాలి కలెక్టర్ అనుమతి దురభి అన్నారు.

వేదింపులపై షీ టీమ్స్ కు ఫిర్యాదు చేయండి

రావణకొండ మహిళా సేస్టీ డిసీపీ ఉపా విశ్వనాథ్

నిటీబ్యూలో, జూన్ 21 (నమస్తే తెలంగాణ): వేదింపులపై మానంగా ఉండవద్దని, షీ టీమ్స్ కు ఫిర్యాదు చేయాల్సి రావణకొండ ఉపా విశ్వనాథ్ సూచించారు.



విధంగా.. మౌఖికంగా నీవానుమతిని బాధించాలి ఇంటికి పోస్టు వచ్చినందుకా వెళ్లిన నిందితుడు వేదింపుల గురించే అడంట్ మల్కాజిగిరి షీ టీమ్స్ అతడిపై కేసు నమోదు చేసి, అరెస్టు చేసిపట్టు తిరిపారు.

కిద్వాన్ కేసులో మరో నలుగురు అరెస్టు

శేరిలింగంపల్లి, జూన్ 21: ఆర్థిక లావాదేవీల్లో తలెత్తిన వివాదంలో చదును బావను బావమంది కిద్వాన్ చేసిన ఘటనలో మరో నలుగురు నిందితులను గల్చిపోలి పోలీసులు అరెస్టు చేశారు.

బాలిక అవహరణ.. పదేండ్ల జైలు

బాధితులకు రూ. రెండు లక్షల పరిహారం

రామారెడ్డి జిల్లా కోర్టులు, జూన్ 21 (నమస్తే తెలంగాణ): బాలిక కు ప్రియ, పెండ్లి పేరుతో మాయమౌతూ చెప్పి అవహరించిన నిందితుడు లక్ష్మణ్ (20) కు పదేండ్ల జైలు శిక్ష, రూ. ఎనిమిది వేల బదిలీపూ విధించారు.

యోగా ప్రపంచానికే గొప్ప కానుక

దక్షిణ మధ్య రైల్వే జోన్ లో మేనేజర్ అరుణకుమార్ జైన్

షైదరాబాద్, జూన్ 21 (నమస్తే తెలంగాణ): యోగా ప్రపంచానికే మనజాతి అందించిన గొప్ప కానుక అని దక్షిణ మధ్య రైల్వే (ఎస్యూఆర్) జోన్ లో మేనేజర్ అరుణకుమార్ జైన్ తిలిపారు.



నేరాలపై అవగాహనకు 'ఏపీ' వాహనాన్ని ప్రారంభించిన సీపీ కొత్తకోట

నిటీబ్యూలో, జూన్ 21 (నమస్తే తెలంగాణ): షైదరాబాద్ సీపీ సెక్యూరిటీ కొన్సర్ట్ (హెచ్ఎస్ఎస్సీ) ఆధ్వర్యంలో నగర ప్రజలకు అరెస్ట్ సమాజంలో జరుగుతున్న నేరాలపై అప్రమత్తంగా ఉండే విధంగా చేసేందుకు వారిలో అవగాహన కల్పించేందుకు ఆడియో, అడియో వాహనాన్ని ప్రారంభించారు.

భార్య హత్య కేసులో భర్తకు ఏడేండ్ల జైలు

రామారెడ్డి జిల్లా కోర్టులు, జూన్ 21 (నమస్తే తెలంగాణ): మధ్యం మత్తులో నిత్య భార్యను శారీరకంగా, మానసికంగా వేధించిన కేసులో భర్తకు ఏడేండ్ల జైలు శిక్ష, వెయ్యి రూపాయల జరిమానా విధించిన రామారెడ్డి కోర్టు అదనపు జిల్లా న్యాయస్థానం తీర్పునిచ్చింది.

ఈ నెల 23న ఒలింపిక్ డే రన్.. కమిటీ చైర్మన్ గా ఎమ్మెల్యే మహేశ్ కుమార్ గౌడ్

షైదరాబాద్ ఆట ప్రతినిధి, జూన్ 21: ఈ నెల 23వ తేదీ ఒలింపిక్ డే నెల గంటలకు నిర్వహించనున్న 98వ వార్షిక ఒలింపిక్ డే రన్ పరమార్చు గ్రేటర్ షైదరాబాద్లోని పది కిలోమీటర్ల వద్ద పెద్ద ఎత్తున ఏర్పాట్లను పూర్తి చేసినట్లు శాసన మండలి సభ్యుడు, ఒలింపిక్ డే రన్ కమిటీ చైర్మన్ బొమ్మ మహేశ్ కుమార్ గౌడ్ వెల్లడించారు.

పెండ్లి చేసుకుంటానని మోసం.. యువకుడి లిమాండ్

కాచిగూడ, జూన్ 21: పెండ్లి చేసుకుంటానని ఓ యువతికి మాయమౌతూ మోసం ఆయితో కొన్ని రోజులు సహజీవనం చేసి, చివరకు ముఖం చాటిన ఓ యువకుడిని కాచిగూడ పోలీసులు అరెస్టు చేసి, రిమాండ్ కు తరలించారు.



వైద్య శిబిరాలను తిరిగియోగం చేసుకోవాలి డిసీపీ వరసము వ్యవస్థాపకసాక్షు

నిటీబ్యూలో, జూన్ 21 (నమస్తే తెలంగాణ): ఉచిత వైద్య శిబిరాలను ఎంతో ఉపయోగపడుతున్నాయి, వాటిని సద్వినియోగం చేసుకోవాలి వరసము క్రియేటివ్ ఫౌండేషన్ వ్యవస్థాపకసాక్షు రాజీవ్ హైస్కూల్ లో లయన్స్ క్లబ్ ఆఫ్ గ్రేన్ ల్యాండ్స్ (షైదరాబాద్), రాజీవ్ ఫౌండేషన్, స్కై వైడ్ షైడ్యూట్ కలెజ్ పరసము క్రియేటివ్ ఫౌండేషన్ ఉచిత వైద్య శిబిరాలను నిర్వహించింది.

అమ్మను అస్పత్రుల్లో చేర్పించామంటూ..

వెంగళోపనగర్, జూన్ 21: అమ్మను పైవేల అస్పత్రుల్లో చేర్పించాం.. ఎమ్మెల్యే క్రియేటివ్ ఫౌండేషన్ కు దణ్ణం పంపించడం అంటూ ఒకరిని మరొకరు చేడకపెట్టే దుష్ ప్రయత్నం ముగుస్తున్న సందర్భంలో పోలీస్ డివిజన్ పరిధిలో యువకుడు తరలించబడినట్లు తెలుసుకుంటూ, పోలీసులు కేసు ప్రకారం.. ఆసిఫానగర్ కు చెందిన కేసీ నారాయణ్ సైవేట్ ఉమ్మడి అత్త అత్త వద్ద 18న ఉన్నారీయా అస్పత్రుల్లో వెళ్లారు.

Advertisement for 'నమస్తే తెలంగాణ క్లసిఫైడ్' containing various real estate and service listings such as ASTROLOGY, CHITS, HOUSE FOR SALE, CHANGE OF NAME, SERVICES, FOR SALE, WANTED, PLOT FOR SALE, PEST CONTROL, PACKERS & MOVERS, GOLD FINANCE, GRE/IELTS, OLD AGE HOME, and FLAT FOR SALE.